

**ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ κ.κ. ΚΑΓΚΕΛΑΡΙΟ ΤΗΣ**  
**Bundes Republic Deutschlands**

Θεσσαλονίκη, 06 Ιανουαρίου 2019,

Exzellenz frau Merkel,  
Will kommen in Griecheland,

**A. ΕΛΛΗΝΟΣΚΟΠΙΑΝΟ ΖΗΤΗΜΑ : NEWNORDMAKEDONIA**

**1. ΟΝΟΜΑ**

Στην υπό έγκριση από τα κοινοβούλια των δύο χωρών (Π.Γ.Δ.Μ. και Ελλάδα) «Συμφωνία των Πρεσπών» αναφέρεται ρητώς και κατηγορηματικώς ότι οι Βόρειοι γείτονες της Ελλάδος ΔΕΝ έχουν ΚΑΜΙΑ απολύτως σχέση (αποποιούνται κάθε μορφής ιστορική σχέση) με την αρχαία Ελληνική Μακεδονία του Φιλίππου και του Αλεξάνδρου, οι οποίοι μαζί με όλους τους άλλους Έλληνες αδελφούς (Μυρμιδόνες, Αχαιοί κλπ.) εξστρατεύοντες προς Ανατολάς έγραψαν την Ιστορία και διαμόρφωσαν τον Πολιτισμό της σύγχρονης ανθρωπότητας.

Εφόσον αυτό θεωρείται, όπως και επιβάλλεται να είναι, ειλικρινές, αληθές και βέβαιον, γιατί θα πρέπει να ονομάζεται η χώρα με πρωτεύουσα τα Σκόπια «Βόρεια Μακεδονία» και να αναγκάζονται οι συντάκτες της Συμφωνίας να προβαίνουν στις αναφερθείσες διευκρινίσεις περί μη υπάρξεως σχέσεως ιστορικής μεταξύ της χώρας αυτής και της Αρχαίας Μακεδονίας του Φιλίππου και του Αλεξάνδρου ως ανωτέρω ανεφέρθη;

Το NEWNORDMAKEDONIA (στο παγκόσμιο γίνεσθαι υπάρχουν πολλά παραδείγματα τέτοιων σύνθετων ονομασιών π.χ. NEWNORDORLEANE κλπ.) θα έλυσε το πρόβλημα και θα χαρακτήριζε με την επιβαλλόμενη εκ των πραγμάτων και των διαμορφωθείσών καταστάσεων πλέον σχετική σαφήνεια και ακρίβεια την προσωπικότητα του κράτους στα βόρεια της Ελληνικής ιστορικής Μακεδονίας χωρίς την ανάγκη αστερίσκων, παραπομπών και διευκρινίσεων.

Τι πιο έντιμο, σαφές και δίκαιο; Γιατί αλλιώς υποχρεωνόμαστε οι Έλληνες να πιστεύουμε ότι μια έξωθεν υποδαυλιζόμενη και επιβαλλόμενη «συνωμοσία» επιθυμεί τον κατακερματισμό της πολιτισμικής ιστορίας του όλου Ελληνικού Έθνους και περαιτέρω την διαιώνιση της διχόνοιας και του μίσους μεταξύ των δύο γειτόνων λαών, οι οποίοι θα έχουν έτσι την ανάγκη εσαεί της κατευναστικής και διευκρινιστικής παρέμβασης των οποιωνδήποτε κατά περιόδους και κατά περίπτωσι πατρώνων...

**2. ΓΛΩΣΣΑ**

α. Η κυρίαρχη γλώσσα που ομιλείται (και τις τελευταίες δεκαετίες μόνον χρησιμοποιείται και ως γραπτή τοιαύτη) από τους κατοι-

κούντες στο κράτος της Π.Γ.Δ.Μ. κατά την άποψη οποιουδήποτε γλωσσολόγου σέβεται την επιστήμη του και το όνομα του θεωρείται και είναι στην πραγματικότητα κατά βάσι ένα Βουλγαρικό ιδίωμα με προσμίξεις Σερβικές, Ελληνοβλαχικές (των καθ'αυτώ Ελλήνων Μακεδόνων της καθ' αυτώ ιστορικής Άνω Μακεδονίας) και ποικίλων άλλων λοιπών ιδιωμάτων.

β. Οι ιδιαίτερα ενδιαφερόμενοι προς τούτο Βούλγαροι κατ' επανάληψη και εμφαντικότερα τις τελευταίες εβδομάδες χαρακτηρίζουν διά ανακοινώσεων του επισήμου τους κράτους αυτήν την ομιλουμένη απ' την πλειοψηφία των κατοικούντων στην Π.Γ.Δ.Μ. (γιατί υπάρχουν και οι Αλβανοί που ομιλούν την δική τους γλώσσα) ως Βουλγαρική γλώσσα.

Και βεβαίως έχουμε ηθική υποχρέωσι να αναφερθούμε στις πολλές δεκάδες χιλιάδες καταπιεσμένων οικογενειών Ελλήνων Μακεδόνων (κατοίκων της καθ' αυτώ ιστορικής Άνω Μακεδονίας), οι οποίοι υπό το κράτος απειλών, διώξεων, εξαναγκασμών και καταδικαστικών αποφάσεων στερούνται της ελευθερίας να χρησιμοποιούν την μητρική τους Ελληνική γλώσσα.

γ. Δεδομένων αυτών των δύο στοιχείων (α και β) και υπό το βάρος της ιστορικής επιστημονικής αληθείας αυτών η υπό των ευφαντάστων Συντακτών της παραπάνω «Συμφωνίας των Πρεσπών» αναφερομένη ως Μακεδονική γλώσσα εξαναγκάστηκαν οι αγνώστων και ύποπτων σχεδιασμών ανωτέρω αναφερόμενοι Συντάκτες της Συμφωνίας πάλι με αστερίσκους και παραπομπές να διευκρινίσουν ότι η ως Μακεδονική αναφερομένη γλώσσα ανήκει εις τα νοτιοσλαβικά ιδιώματα.

Εάν δεν είναι ύποπτων σχεδιασμών όλα αυτά τα αναφερόμενα στη δήθεν «Μακεδονική γλώσσα», θα ήτο πολύ απλούστερο και δικαιότερο και ευχρηστότερο η παραπάνω γλώσσα να ονομάζεται κατ' επιλογήν: Σερβοβουλγαρική, ή Νοτιοσλαβική ή, εν πάση περιπτώσει, για να μην ταλαιπωρούμαστε όλοι και στα πλαίσια της καλής και συμφιλιωτικής και γειτονικής διαθέσεως ημών των μεγαλόψυχων και γενναιόδωρων Ελλήνων, θα μπορούσε επιτέλους να ονομαστεί έστω και απευθείας Σλαβομακεδονική και να λείπουν όλες οι παραπομπές και οι αστερίσκοι, εφόσον επαναλαμβάνουμε οι σχεδιαστές και συντάκτες της Συμφωνίας δεν αποβλέπουν και δεν προσδοκούν σε ανίερες και διχαστικές έριδες, συσκοτίζοντας τα ιστορικά δεδομένα και διαιωνίζοντας την εχθρότητα των κατά τα άλλα γειτόνων και κοινή μοίρα εχόντων λαών μας.

### 3. ΕΘΝΟΤΗΤΑ

Και βεβαίως δεν είναι δυνατόν να χαρακτηρίζεται ως Μακεδονικό Έθνος το σύνολο των σημερινών κατοικούντων στην Π.Γ.Δ.Μ., που ως γνωστόν είναι πανσπερμιακής (βουλγαρικής, σερβικής, αλβανικής, ελληνοβλαχικής-παρά τις διώξεις και τους εξαναγκασμούς για σλαβοποίησι αριθμούν πολλές δεκάδες ατόμων-, αθιγγάνων, τουρκοφώνων κλπ. κλπ.) προελεύσεως.

Εξοχότατη κυρία Μέρκελ,

Ήθελα επ' ευκαιρία της επιστολής μου αυτής, να απευθυνθώ στον φίλο Γερμανικό λαό λεγοντάς τον,

Sehr geehrte Damen und Herren,

Αξιότιμοι Κυρίες και Κύριοι,

Γερμανίδες και Γερμανοί, Ευρωπαίοι Συμπολίτες μας,

Μας είναι γνωστό στην Ελλάδα αλλά και στις ευγενείς συναναστροφές εκατοντάδων χιλιάδων Ελλήνων μεταναστών που ήρθαν στην χώρα σας (εργάτες, επιχειρηματίες και επιστήμονες) με οποιοδήποτε τρόπο (φιλικό, συναδελφικό, συνεργασιακό κλπ.) το πόσο μεγάλο θαυμασμό τρέφετε ως λαός με την εξαιρετική σας ΒορειοΕυρωπαϊκή κουλτούρα, για τον Αρχαίο και βεβαίως και της συνέχειας του μέσω του Ρωμαϊκού, Ρωμαϊκού-Βυζαντινο-Ελληνικού Πολιτισμού... χωρίς και να επιμένουμε δεν θα σταθώ ιδιαίτερα και στην άποψη ότι βρίσκετε όχι ευκαταφρόνητη και την πλουσιότητα Ελληνορθόδοξη Παράδοσι και την Λαογραφική μας Πολιτιστική Κληρονομιά. Ένας αντίστοιχος θαυμασμός για τα πλουσιότατα και εξαιρετα προσόντα και δημιουργήματα του Γερμανικού λαού υπάρχει και δικαίως βεβαίως και από μέρους μας.

Εκατομμύρια Γερμανοί και Έλληνες συγχροτιζώμενοι πολίτες πιστεύουν και υποστηρίζουν αυτές τις ιστορικά ορθές και δίκαιες απόψεις καθώς με λιγότερη ή περισσότερη συμμετοχή κατά περίπτωσι αγωνιζόμαστε για την οικοδόμησι του Ευρωπαϊκού μας οράματος.

Κι ενώ αυτά αποτελούν μια πραγματικότητα, ο σεμνός υπογράφων ευρίσκει υποχρεωμένος με πόνο ψυχής να σημειώσει ότι ο από μέρους σας μεγάλος θαυμασμός δεν είναι ικανός να αντιπαλέψει έναν υποβόσκοντα φθόνο (?), μίσος (?), υπερβάλλοντα σωβινιστικά (?) συμφέροντα προφανώς τα οποία εμφανίζονται στην εφαρμοζόμενη πολιτική των κατά περιόδους ηγεσιών σας με αποτέλεσμα κάθε περίπου 50 χρόνια στους δύο τελευταίους αιώνες ύπαρξης του επισήμου ΝεοΕλληνικού κράτους να επιλέγονται πολιτικές οι οποίες τραυματίζουν κατάστηθα την πορεία ανάδειξης, ανέλιξης και προκοπής του Ελληνικού Έθνους.

Κι ενώ προσπαθούμε να ξεχάσουμε και να συμπορευτούμε στο κοινό Ευρωπαϊκό μας ΜΕΛΛΟΝ κάνουν οι ηγεσίες σας (με λαμπρές εξαιρέσεις βεβαίως) ό,τι είναι δυνατόν δυστυχώς για να τα ξαναθυμόμαστε... π.χ.

Την εφαρμογή των Γερμανικών (?) οδηγιών και καθοδηγήσεων για την εξόντωση (γενοκτονία) του Μικρασιατικού Ελληνισμού την περίοδο του Κεμάλ, συνεπικουρούσης βέβαια και της «προδοτικής» ασυνέπειας και των άλλων «φίλων και συμμάχων» στο πρώτο τέταρτο του 19<sup>ου</sup> αιώνα...

Και βεβαίως (αλλά και προς τιμήν σας καταδικασθείσες απ' το επίσημο Γερμανικό κράτος με την έκφρασι και σχετικής συγνώμης) τις βαρβαρότητες

των S.S. κατά αθώων πολιτών – και γυναικόπαιδων – σε ανύποπτους κατοίκους Ελληνικών χωριών...

**B. Αλλά ας έρθουμε στο σήμερα.**

1. Εσείς οι μορφωμένοι Γερμανοί πολίτες γνωρίζετε πολύ καλά ότι οι Βόρειοι Γείτονες μας (όποιο συνονθύλευμα φυλών μπορούν να είναι αυτοί) δεν έχουν καμιά σχέση με την Αρχαία Μακεδονία του Φιλίππου και του Αλεξάνδρου. Ποια επομένως διπλωματική δεοντολογία ή τοιαύτη πολιτικής συμπεριφοράς άραγε υπαγόρευε στον εξοχότατο σας πρώην Καγκελάριο (και νυν πρωτεύοντα manager των Ρωσικών πηγών και προϊόντων) κ. Schroeder στα μέσα της δεκαετίας του 2005-08 στην επίσημη επίσκεψη του Πρωθυπουργού της Ελλάδος Κώστα Αλ. Καραμανλή στη χώρα σας να αποκαλεί αγενέστατα και κατάπτυστα σε ό,τι αφορά την ιστορική αλήθεια κατά πρόσωπον του ευγενούς Έλληνα Μακεδόνα Πρωθυπουργού την Π.Γ.Δ.Μ. (έτσι ονομάζεται απ' τον Ο.Η.Ε. μέχρι εξευρέσεως λύσεως η χώρα αυτή) κατ' επανάληψη Μακεδονία.

Μεθοδευμένες, προειλημμένες μισελληνικές αποφάσεις; Προς τι άραγε;

2. Δεν διαθέτει η ταπεινότητα μου τις οικονομολογικές γνώσεις για να αναλύσει και να κρίνει την μεθοδευμένη ή όχι δραματική πορεία της χώρας μου κάτω από «αγόμενες και φερόμενες» κατά περιόδους «ηγεσίες» της των τελευταίων δεκαετιών προς την οικονομική εξουθένωσι και εξαθλίωσι.

Δεν είμαι επίσης σε θέση να αναλύσω και να κρίνω και να αξιολογήσω τον βαθμό συνδρομής της φίλης χώρας Β.Ρ.Δ. στην Ευρωπαϊκή Ένωση και των άλλων επίσης συναδέλφων δανειστριών χωρών ούτε να αντιμετωρήσω τα οικονομικά ανταλλάγματα και τις μακροπρόθεσμες δεσμεύσεις προς τούτο της χώρας μου.

3. Ξέρω όμως πολύ καλά ότι σε μια Ευρωπαϊκή Ένωση που αγωνίζεται για το όραμα της με αλληλεγγύη, δίκαιο, συνεκτικότητα και ανθρωπισμό, δεν είναι δυνατόν να μεθοδεύονται έξωθεν με πρόθυμους έσωθεν υποτακτικούς προς εξυπηρέτησι άνομων και ανίερων σωβινιστικών συμφερόντων εθνικοί ακρωτηριασμοί για ένα Έθνος που εσείς καλύτερα από όλη την ανθρωπότητα γνωρίζετε τι έχει προσφέρει στην Ευρωπαϊκή ιδέα, τον Πολιτισμό της και στην οικουμενική του διάστασι.

4. Διαμηνύστε λοιπόν με την υπευθυνότητα και την εντιμότητα που σας διακρίνει και ασκήστε την επιρροή σας προς την εξοχότητα της κ. Καγκελαρίου ώστε να στρέψει τις «πιέσεις» της προς την κατεύθυνσι των «Λωποδυτών» της Ιστορίας και της επιστημονικής αλήθειας, γιατί εμείς δεν ανήκουμε σ' αυτούς που πριν λίγα χρόνια απρεπώς και αναισχυντα έγγραφαν στα πλακάτ υβριστικά μηνύματα για την κυρία Μέρκελ. Είναι αυτοί που τώρα, εδώ και δυο τρία χρόνια υποτακτικά την προσκυνούν.

5. Ούτε ανήκουμε σ' αυτούς που απολύτως εγκληματικά δολοφονούσαν τους επιστήμονες Γερμανούς γιατρούς όταν πήγαιναν να χλωριώ-

σουν τα νερά των δεξαμενών υδροδότησης των πόλεων και των κωμοπόλεων. Εμείς ανήκουμε σ' αυτούς που στηρίζουν το ΟΧΙ του Μεταξά για την τιμή του Έθνους και την ακεραιότητα της Πατρίδος και τιμούμε αυτούς που παρασημοφορήθηκαν και απ' τον Γερμανό επιτελάρχη για την ηρωική τους αντίστασι και υπεράσπιση στην απόρθητη-απροσκύνητη γραμμή Μεταξά, Προμαχώνα και Ρούπελ στα ΕλληνοΒουλγαρικά σύνορα. Κι ακόμα ανήκουμε σ' αυτούς που το ΔΙΚΑΙΟ και το μέλλον του Ελληνικού Έθνους (πάντοτε βέβαια μέσα στην μεγάλη ενωμένη οικογένεια της Ευρώπης) το βάζουν πιο πάνω κι απ' τις συντάξεις, κι απ' την καλοπέρασι, κι απ' τους υδρογονάνθρακες και απ' τη ζωή τους βεβαίως.

Γ. Έτσι πιστεύουμε ότι εφόσον επικρατήσει η λογική, η ηθική και το δίκαιο κατά την επικείμενη υψηλή επίσκεψι σας στην Ελλάδα, προκειμένου να συζητήσετε ως διαφαίνεται με την Ελληνική κυβέρνηση, πέραν των άλλων (μεταναστευτικό, οικονομικά κλπ.) και τα καίρια για την πορεία του Ελληνισμού και της Ευρωπαϊκής συμπόρευσης παραπάνω θέματα, δεν θα ασκήσετε «την επιρροή και τις πιέσεις σας» προς κάθε πρόθυμη κατεύθυνσι επί σκοπό να διασφαλισθεί η ανίερη ολοκλήρωσι της ανθελληνικής Συμφωνίας των Πρεσπών αλλά αντιθέτως θα στηρίξετε βάσι των ηθικών αρχών ανατροφής σας σε μια οικογένεια θρησκευόμενη και όπως επιβάλλει το υψηλό ήθος ενός Ευρωπαίου ηγέτη που πρέπει να υπηρετεί την δικαιοσύνη και την ενότητα του Ευρωπαϊκού χώρου, την ιστορική και επιστημονική αλήθεια. Και αυτό θα είναι μια ιστορική δικαίωσι των Ελληνικών και κατ' επέκτασι των Ευρωπαϊκών πολιτιστικών αρχών και αξιών αποσοβούμενης μιας πηγής μόνιμης εντάσεως στην ευαίσθητη περιοχή των Βαλκανίων.

Με εξαιρετική τιμή und freundlichen Gruessen,  
Απόστολος Γ. Σιώκος,  
Ιατρός Χειρουργός - Γυναικολόγος και Πρόεδρος της  
«ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΤΗΣ ΡΩΜΙΟΣΥΝΗΣ : ΙΕΡΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ»  
<http://patris-hellas.org/>